
Annexe à la délibération 11°04 du Conseil Municipal du 12 décembre 2022 

LISTE DES EMPLOIS OUVRANT DROIT 

A L'ATTRIBUTION D'UN LOGEMENT DE FONCTION 

1 - Concession de logement par nécessité absolue de service 

GRADE EMPLOI 
LOCALISATION 

TYPE CONTRAINTES/MISSIONS 
MODALITES 

DU LOGEMENT FINANCIERES 

Gestion au quotidien de la salle 
Gratuité du loyer 

Gardien de la salle des Présence lors des manifestations publiques ou 
Adjoint technique 25 rue Jean Rostand T4 Charges locatives payées par 

fêtes André Malraux privées 

Etat des lieux entrée et sortie à chaque utilisation 
l'occupant 

Adjoint technique 
Présence quotidienne au Parc des Sp01ts lors des 

Gratuité du loyer 
Gardien du Parc des heures d'ouverture, pendant toutes les 

principal de 1ère 
Sports Alain Mimoun 

49 rue de varennes T3 
compétitions et tous les entrainements 

Charges locatives payées par 

classe 
Entretien et sécurité des équipements 

l'occupant 

Adjoint technique 
Présence quotidienne au gymnase pendant les 

Gratuité du loyer 
Gardien du Gymnase heures d'ouverture. Entretien et sécurité des 

principal de 2ème 
Jacques Cartier 

avenue Jean Jaurès T4 
équipements Ouverture du gymnase en cas 

Charges locatives payées par 

classe 
d'urgence 

l'occupant 

Adjoint 
Gestion de l'equipement 

administratif Gardien de la Coupole et rue Jean François 
T4 Présence lors des manifestations publiques 

Gratuité du loyer, charges 

principal de 1ère de l'Hôtel de Ville Millet 
Sécurité ERP 

locatives payées par l'ocupant 

classe 

1 



2 • Concession de logement à titre précaire avec astreintes 

STRUCTURE DE 
LOCALISATION DU 

GRADE RATTACHEMENT TYPE CONTRAINTES/MISSIONS MODALITES FINANCIERES 
PRINCIPALE 

LOGEMENT 

Adjoint administratif principal 
Les Quincamelles 2 avenue Jean-Jaurès T4 GROUPES SCOLA! RES :Vérification fem1eture des portes• fenêtres- portails• tous accès au(x) bâtiment(s) 

de 2ème classe 
scolaire(s) 1 éteindre les lumières Je cas échéant el vérifier l'absence de présence physique. 

Redevance: 50 % de la valeur locative 
Si le groupe scolaire a une salle infonnatique, vérification de la mise sous alarme de celle-ci. 

Charges locatives payées par l'occupant Adjoint administratif principal 
Sommeville 19 rue des Ecoles T4 

Sortie des poubelles à la charge des femmes de ménage et du personnel de restauration. 
de 1ère classe Alanne télésurveillance déclenchement automatique aux alentours de 20h. 

GROUPES SCOLAIRES :Vérification fermeture des portes• fenêtres• portails· tous accès au(x) bâtimcnl(s) 

Adjoint technique 
Paloisel et salle séniors du pré 

Centre Technique Municipal T3 
scolairc(s) / éteindre les lumières le cas échéant et vérifier l'absence de présence physique. 

au tilleuls Si le groupe scolaire a une salle infom1atique. vérification de la mise sous alanne de celle-ci. 

Sortie des poubelles à la charge des femmes de ménage et du personnel de restauration. 

Alarme télésurveillance déclenchement automatique aux alentours de 20h. Redevance : 50 o/o de la valeur locative 

Adjoint technique principal de 
PARC DE LA CLAVELIERE ET DE L'AIRE DE JEUX DU PARC CENTRAL :Ouverture bien avant 8h et Charges locatives payées par l'occupant 

1ère classe 
La Noue à La Sansonne 60 me de Lieusaint TJ fenneture 18h lfover et 20h l'été, après vérification d'absence de présence dans le parc. Ouverture et fenneture du site 

tous les jours de l'année. Vérification des fennetures des portes/ fenêtres/ lumières du bâtiment. Si fenêtre ouverte ou 

problème détecté, appel aux associations ou astreinte. Le gardien n'a pas les clés du bâtiment. 

Adjoint technique La Tour d1Aleron 5 me de l'Abrcuvoir T4 La sortie des poubelles est a la charge des associations. 

Adjoint technique principal de 
L'Oréc du Bois 92 rue du Bois !'Evêque T4 

2ème classe GROUPES SCOLAIRES :Vérification fermeture des portes- fenêtres- portails• tous accès au(x) bâtiment(s) 

scolairc(s) / éteindre les lumières le cas échéant et vérifier l'absence de présence physique. 

Si le groupe scolaire a une salle infonnatique, vérification de la mise sous alanne de celle-ci. 

Adjoint technique principal de 
Le Chêne 6 place J.8 Clément T4 

Sortie des poubelles à la charge des femmes de ménage et du personnel de restauration. 
1ère classe Alanne télésurveillance déclenchement automatique aux. alentours de 20h 

Redevance : 50 % de la valeur locative 
CIMETIERE: Ouverture et fem1eture tous les jours de l'année. Ouverture bien avant 8h, fermeture 17h l'hiver et 

Charges locatives payées par l'occupant 
19h l'été. Ouverture et fenncture de 7 portails+ l loge, après vérification de l'absence de présence dans ce lieu. 

PARC CHAUSSY: Ouverture bien avant 8h00, et fermeture à 18h l'hiver et 20h l'été. Ouverture et fermeture de 2 

Parc Chaussy et Cimetière 
portails. tous les jours de l'année, après vérification de l'absence de présenc-e dans le parc. Le bâtiment est géré par 

Agent de maitrise principal 22 rue du Chêne T6 les associations, mais vérification de la fermeture des accès, et des lumières si besoin. Gestion ponctuelleWC. 
communal 

Sortie des poubelles. Ouverture fem1eture des wc pendant certaines manifestations. 

GROUPES SCOLAIRES :Vérification fem1elure des portes• fenêtres-portails· tous accès au(x) bâtiment(s) 

Agent de maîtrise principal Centre Technique Municipal me Louis et Auguste Lumière T4 scolaire(s) / éteindre les lumières le cas échéant et vérifier l1absence de présence physique. 

Si le groupe scolaire a une salle infonnarique, vérification de la mise sous alanne de celle·CÎ. 

Sortie des poubelles à la charge des femmes de ménage et du personnel de restauration. 

Alarme télésurveillance déclenchement automatique aux alentours de 20h 

CENTRE TECHNIQUE MUNICIPAL :Vérification fenneture des volets roulants, portes• fenêtres • portails el 

tous accès au bâtiment, après vérificaition absence de présence dans le bâtiment et ses dépendances+ éteindre 

lumières à l'intérieur le cas échéant. 
Adjoint technique principal de Parc de la Clavelière cl de 

Place Gaston Deferrc T4 Sortie de la poubelle jaune de l'accueil/ les autres vertes et jaunes sont sorties par les agents des services respectifs. 
1ère classe l1Aîre de jeux du Parc Central Enclenchement alanne automatique à 20h. . ESPACE 

Redevance : 50 % de la valeur locative 

JEUNESSE : Fenneture des portes- fenêtres-lumière •portails- tous accès aux bâtiments de l'Espace jeunesse: Elan, 
Charges locatives payées par l'occupant 

Tremplin, SIJ, pavillon, après vérification d'absence de présence sur sites. 

La sortie des poubelles est à la charge du personnel Jeunesse. 

CRECHES COLLECTIVE ET FAMILIALE :Vérification de la fem1eture des portes, fenêtres, et tous accès aux 

crèches et lumières le cas échéant. 

Espace République et du 
Agent de maitrise principal rue Louis et Auguste Lumière 

square d1Idalion 

Vérification si bâtiments vides. 
T4 SQUARE IDALION:Ouverture 7h30 et fenneture d'un portail à la suite de beausoleil, après vérification d'absence 

de présence sur le site. 

Pas de poubelle 

Surveillance des locaux le soir et le week-end 

Adjoint technique principal de 
Vérification fenneture des portes-fenêtres- portails • tous accès au(x) bâtiment(s) 

Redevance : 50 % de la valeur locative 
Gymnase Salvador Allende Rue du Bois l'Evêque T4 Eteindre les lumières le cas échéant et vérifier l'absence de présence physique 

2ème classe 
Vérîfication de la mise sous alam1e 

Charges locatives payées par l'occupant 

Sortie des poubelles 


